

Consultas Realizadas

Licitación 465507 - SERVICIO DE AUDITORIA EXTERNA PARA LOS FONDOS DESEMBOLSADOS POR MEDIO DEL PROCEDIMIENTO DEL FONDO DE DISPOSICION

Consulta 1 - Consulta sobre Criterios de Evaluación

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
En el numeral 1 – PERFIL ACADÉMICO DEL AUDITOR. Criterios de Evaluación, numeral 1.3 , se requiere DIPLOMADO EN GESTIÓN PÚBLICA: Consulta: ¿Se considerará válido o equivalente a dicho diplomado, un título de Maestría en Planificación y Conducción Estratégica Nacional, debidamente inscripto en el MEC ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-06-2025
Favor referirse a lo solicitado en el DDL		

Consulta 2 - Consulta sobre Criterios de Evaluación

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
En cuanto a los Criterios de Evaluación, bajo el título 2 – PERFIL EXPERIENCIA DEL AUDITOR INDIVIDUAL en el PBC se requiere: Experiencia laboral general comprobable (Contrato, Resolución o Constancia de Trabajo expedida por la contratante, mínima de 3 años en el área de AUDITORIA INTERNA en Instituciones públicas. Consulta: ¿No debería ser Auditoría EXTERNA en Instituciones Públicas?.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-06-2025
Favor referirse a lo solicitado en el DDL		

Consulta 3 - Consulta sobre Criterios de Evaluación

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
En cuanto al procedimiento de CALIFICACIÓN TÉCNICA de los Oferentes: En el caso de una Firma de Auditoría, que cuenta con un equipo multidisciplinario de Profesionales que realizan conjuntamente los trabajos de Auditoría, la Consulta concreta es ¿Cómo se realizará la CALIFICACIÓN TÉCNICA de las propuestas?. Ejemplo: El Ingeniero Informático que intervendrá, es auditor, pero no tiene el título de Contador, sino de Informático; los Contadores tienen Maestría en Auditoría, pero no en Gestión Pública ni en informática; el Profesional que tiene el diploma en Gestión Pública, es también auditor de gestión, pero no es Contador. CONSULTA: ¿Se calificarán como cumplidos por la Firma Oferente esos requisitos si alguno/s de los Profesional/es integrantes del Equipo tiene/n el/los diploma/s requeridos?. Obviamente esto sería independiente de los requisitos de título de grado y años de experiencia, que son excluyentes para todos los profesionales que intervendrán en los trabajos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-06-2025
Favor referirse a lo solicitado en el DDL		